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Bevdlkerungspyramiden
Arbeitsauftrag
1. Was zeigen “Bevdlkerungspyramiden?
2. Vervollstandige die Abbildung mit den fehlenden Begriffen.
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3. Sind die Aussagen wahr oder falsch. Kreuze an.

Bevélkerungspyramiden zeigen Muster bei kleinen Bevélkerungsgruppen.

] Richtig [C] Falsch
Bevélkerungspyramiden mussen nicht immer die Form einer Pyramide haben.
[ Richtig [C] Falsch

Bevélkerungspyramiden verdeutlichen wie viele Menschen gerne Eis essen.

] Richtig [C] Falsch



Binogi
‘XX X X,

Losungen
Arbeitsblatt - Humangeographie
Bevolkerungspyramiden



Binogi
0000

Humangeographie

Bevdlkerungspyramiden

Arbeitsauftrag
1. Was zeigen “Bevolkerungspyramiden”?

e Zeigen Verteilung von Alter und Geschlecht. sowie die insgesamte
Altersstruktur

2. Vervollstandige die Abbildung mit den fehlenden Begriffen.
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Bevdlkerung in Mio.

3. Sind die Aussagen wahr oder falsch. Kreuze an.

Bevélkerungspyramiden zeigen Muster bei kleinen Bevélkerungsgruppen.

] Richtig Falsch

Bevélkerungspyramiden missen nicht immer die Form einer Pyramide haben.

Richtig [} Falsch

Bevblkerungspyramiden verdeutlichen wie viele Menschen gerne Eis essen.

[C] Richtig Falsch



